

Отметим, что на форуме, который пройдет с 26 по 27 августа, будут проведены обсуждения рабочих групп, охватывающие 4 различные темы. Основными темами обсуждения на форуме будут «Узнай Карабах и просвети других», «Новые методы пропаганды», «Раскрой для себя столицу Евровидения-2012», «Азербайджан в социальных медиа» и «Академическая пропаганда Азербайджана». Предложения рабочих групп будут внесены в годовой план мероприятий организации. Во время форума будет утверждена структура организации, будут назначены представители по странам. На второй день запланировано посещение участниками мероприятия Габалинского района.

В форуме приняли участие министр образования Мисир Марданов, министр молодежи и спорта Азад Рагимов, заведующий отделом политического анализа и информационного обеспечения Администрации Президента Азербайджана Эльнур Асланов, ректор Азербайджанской дипломатической академии Хафиз Пашаев, ректор Азербайджанского Университета Языков Самед Сеидов, директор Государственного нефтяного фонда Шахмар Мовсумов, представители ASAIF по зарубежным странам, около 250 молодых людей, обучающихся за рубежом.

Открывая форум, председатель ASAIF Орхан Акберов заявил, что цель мероприятия, которое проходит под девизом «Пусть Азербайджан интерактивно воспользуется твоим умом», - усиление процесса объединения молодежи, получающей образование за рубежом, в интернет-сети, объединившись вокруг национальных и духовных ценностей, оказать содействие нашей молодежи в более эффективной организации пропаганды нашей республики за рубежом, информационном обмене, а также интерактивно вести пропагандистскую работу.

Министр образования Мисир Марданов поприветствовал участников форума и рассказал об оказываемой в Азербайджане государственной заботе об образовании и молодежи. Он высоко оценил работы ASAIF, проделанные в данной области, и отметил, что в настоящее время тысяча азербайджанской молодежи получают образование в различных странах мира. Министр образования отметил, что процесс по обучению за рубежом, который впервые был начат по инициативе великого лидера Гейдара Алиева в 1970-1980-е годы, сегодня успешно реализуется президентом Ильхамом Алиевым.

Отметим, что обучение азербайджанской молодежи за рубежом финансируется государством, Мисир Марданов сказал, что в соответствии с «Государственной программой по обучению Азербайджанской молодежи в зарубежных странах на 2007-2015 годы» документы 275 человек были подтверждены. По словам министра, эти студенты набрали высокие баллы при поступлении в вузы в приоритетных сферах. Он высоко оценил проведение таких мероприятий и рассказал о работе, проделанной азербайджанской молодежью за рубежом по пропаганде нашей страны.

Далее, выступили министр молодежи и спорта Азад Рагимов, заместитель министра иностранных дел Хафиз Пашаев, заведующий отделом политического анализа и информационного обеспечения Администрации Президента Азербайджана Эльнур Асланов и другие. Они отметили важную роль таких мероприятий в объединение азербайджанской молодежи, обучающейся за рубежом, вокруг единой идеи.

На мероприятии были заслушаны отчеты по работам, проделанным координаторами ASAIF в различных странах.